Здравствуй, моя дорогая Ульяночка!

Ты уже такая большая - тебе 4 года! Я знаю, что весь год ты была хорошей девочкой:  слушалась родителей, помогала в воспитании младшей сестрички, была  добра к окружающим людям, поэтому мы со Снегурочкой пишем тебе это письмо.

Тебе понравилась Кукла Принцесса Ариэль, которую я подарил тебе в прошлом году? Скоро наступит волшебная Новогодняя ночь, и я обязательно приду навестить тебя и принесу в моем большом мешке новый подарок для тебя.

Я приду, когда ты будешь спать, и под Новогодней елочкой оставлю самую лучшую Куклу Барби для тебя.  А чтобы и у меня осталось что-нибудь на память, положи под Новогоднюю елочку свой рисунок. Скажу тебе по большому секрету, если на нем ты нарисуешь свою самую заветную мечту, она обязательно сбудется.

Ульяна, мы со Снегурочкой поздравляем тебя с наступающим Новым годом! Уверен, что в 2009 году тебя ждет немало чудес, больших и маленьких, надо только научиться их замечать! 

Не забывай нас со Снегурочкой весь год, лучше кушай, больше читай, убирай за собой игрушки, не капризничай по пустякам и в следующую Новогоднюю ночь мы обязательно навестим тебя вновь.
